



Zápis dieťaťa do MŠ

Materská škola, je miestom, kde Vaše dieťa môže zmysluplne a hodnotne prežiť detstvo. Je miestom, kde môže získavať a rozširovať si skúsenosti o živote, kultúre a spoločnosti.

Materská škola, ul. Š. Majora 560, 925 22 Veľké Úľany oznamuje rodičom, že zápis detí do materskej školy na školský rok 2024/2025 sa uskutoční v mesiaci **máj**.

Žiadosti sa budú prijímať v stanovenom termíne od 13.5- 17.5.2024.

Prijímanie detí na predprimárne vzdelávanie do materskej školy upravuje § 59 zákona č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „školský zákon“) a vyhlášky Ministerstva školstva SR č. 541/2021 Z. z. o materskej škole v znení neskorších predpisov (ďalej len „vyhláška o materskej škole“).

Podmienky prijatia dieťaťa do materskej školy:

- prednostne sa prijímajú deti, pre ktoré je plnenie predprimárneho vzdelávania povinné- deti, ktoré dosiahnu 5 rokov do 31. 8. 2024. Povinné predprimárne vzdelávanie plní dieťa v materskej škole v obci, v ktorej má trvalý pobyt (v spádovej materskej škole).
- deti s pokračovaním plnenia povinného predprimárneho vzdelávania
- deti, ktoré k 31.8.2024 dovŕšia 4 roky (majú právo na prijatie)
- deti od 3 rokov budú prijaté iba vtedy, ak to kapacita materskej školy umožní.

Podmienkou prijatia a dochádzky dieťaťa do materskej školy je mať osvojené primerané hygienické a samoobslužné návyky (napr. vedieť piť z pohára, jesť lyžicou, nepomočovať sa (ani počas spánku), vedieť používať WC a slovne sa vypýtať na WC, nepoužívať cumel', vedieť si vyfúkať hlien z nosa do vreckovky, použiť vreckovku, poznať základné časti odevu a čiastočne sa vedieť obliecť a obuť).

Prijímanie detí na predprimárne vzdelávanie do materskej školy je limitované kapacitnými možnosťami materskej školy.

Spôsob podávania žiadosti :

Elektronicky: zákonný zástupca vyplní elektronickú žiadosť na stránke www.mselveulany.edupage.org (v časti elektronická prihláška), ktorú je potrebné vytlačiť a potvrdiť detským lekárom, následne túto žiadosť vhodiť do poštovej schránky MŠ v stanovenom termíne. Elektronické vypisovanie žiadosti bude spustené od 1.5.2024.

Písomné žiadosti bude možné doručiť: osobne, poštou, odoslaním naskenovaného tlačiva prostredníctvom e-mailu na adresu msselveulany@zoznam.sk alebo elektronickým podaním doručeného do elektronickej schránky MŠ Veľké Úľany. Žiadosť bude k dispozícii od 1.5. do 31.5.2024 v materskej škole a na webovej stránke školy v sekcii O materskej škole/Zápis do materskej školy.

**Údaje o oboch rodičoch ako aj podpisy oboch rodičov sú na prihláške povinné.
Prihlášku je potrebné potvrdiť detským lekárom (pediatrom).**

Ak ide o dieťa so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami, zákonný zástupca predloží okrem žiadosti a potvrdenia o zdravotnom stave dieťaťa aj vyjadrenie príslušného zariadenia výchovného poradenstva a prevencie.

PaedDr. Lívia Lelkesová- riaditeľka MŠ